



## 美國中信宣教士郭麗思代禱信

2024年10月

親愛的代禱勇士：

感謝主讓我有機會於9月底至10月中初嘗多年宣教日子裡的第一次長假。我於這假期中不但可以全然休息，並且順利完成需要辦理的事項，亦有機會探望多年未見的長輩們。她們在我年幼時分擔了我父母培育我成長的責任，記憶之中當年的她們是非常能幹的人。然而我今次探望她們的時候，我內心不禁想起一句經文：「人算什麼？」。因為她們的身體不但衰弱，記憶力明顯減退，而且亦停於久遠的記憶中；就如其中一位長輩對我說：「思，用心好好讀書，否則日後妳難找工作喇！」她似乎視我仍為昔日的小學生。願主憐憫賜福這位長輩，讓她有開放的心靈，能早日信主，享有永生的福樂！

9月份學校開課後，本以為家長和小朋友都可以再次參加我們於隔週六下午舉行的「家長小組」和「兒童小組」，但至今只有一個媽媽帶同兒子來；其他的家長都說於我們的小組時間，子女們需要參加學校的活動或要補習。我們從最近於石排灣區內又增開了一間補習中心，和已有的2間補習中心及2個服務機構提供補習服務，便得知區內的家長非常重視子女的學業成績！我記得有一位小朋友曾參加我們逢星期四下午4:30，於學生放學時間，在區內的兒童遊樂場與學生們玩遊戲的兒童外展事工。他於暑假結束前帶著很無奈的表情來告知我：「我在新學年升2年級，媽媽要我放學後去補習，我以後只有假期才可以再來玩喇！」求主賜我們同工屬天智慧如何接觸兒童及家長們。



有一位因雙腳乏力，只能間中來參加小組的長者，去年經已決志並願意受洗；但因丈夫反對，她亦在「冬至」節期回鄉一段時間，故未能以接受洗禮。近日這位長者再次參加我們小組，但她神情慌張，又訴說於晚上睡覺時看到男男女女，大人和小朋友及蛇在她面前。我確認她真的信主，然後鼓勵她既有耶穌在她心中，便不用恐懼，我也為她祈禱；後來有支援隊伍的牧者前來，也為她祈禱。其中有一隊伍的成員懂得長者的家鄉台山話，再以台山話鼓勵她堅定倚靠耶穌，她才能完全明白之前我和兩位牧者對她的鼓勵和為她的祈禱的內容。我正安排於短期內有一次洗禮，好讓這位長者與另一位長者能受洗加入基督名下，使她更能確認自



已經屬於基督，心中得享真正的平安！

恆常每月第三主日下午是舉行長者外展的「長者心靈驛站」，第四主日下午是舉行聖餐崇拜。於11月份石排灣福音事工的同工團的1位同工將於10月24日接受眼部手術，繼而有1個月的休養期；而另一位同工將於11月10日放年假兩星期；因此，若非主耶穌為事工的帥領者，祂已分別為兩個聚會預備兩間不同的香港教會的牧者及弟兄姊妹前來支援，否則單靠我1人之力量，確是難以承擔！在這事上詩篇20:7所說：「有人靠車，有人靠馬，但我們要提到耶和華——我們神的名」，提醒我在往後的事奉上，最要緊的事，就是倚我們的主耶穌，而我能有同工是恩典和祝福，但她們並非我的倚靠！

休假之後，我需要繼續完成12月份1年1度的「慶回歸暨迎聖誕嘉年華會」籌備工作。感恩，今年有3間教會約共50人至60人前來支援，負責攤位遊戲及表演。除此之外，我還要籌劃12月24日的報佳音及25日的聖誕家庭聚餐，到時有多位的肢體前來支援。願我在這一切籌備工作及與支援隊伍的溝通上得蒙主恩惠。

#### 代禱事項：

1. 美國的天氣比較乾爽，我在美休假的時候，身體比較精神，但當我回澳門後，可能天氣潮濕，身體上容易疲乏，皮膚痕癢，求主看顧保守，賜健康身心靈。
2. 請為宣教同工葉錦樺的眼部手術順利，經過休養後，早日康復。
3. 當兩位同工不在澳門時，在預備及帶領恆常的小組聚上，求主賜加倍的力量予我。
4. 請為我在籌備12月份各項聖誕聚會上得力祈禱。
5. 至今仍未有任何支援隊認領2025年前來支援石排灣福音事工的各项聚會或活動，求主為我們預備，好使每一個聚會或活動都能有足夠人手來舉行。
6. 請在禱告中記念那位於晚上睡覺時見不同的人及蛇的長者，能全然靠主得勝那惡者。

主的使女

麗思敬上